

Con la presencia de 27 pueblos, ayer se clausuró el magno congreso Eucarístico Comarcal de Fontiveros

Los actos, que revistieron caracteres de verdadera apoteosis, constituyeron una auténtica manifestación de fervoroso entusiasmo y catolicidad

Fueron presididos por el Prelado de la diócesis, Gobernador civil y demás autoridades abulenses, asistiendo muchos miles de personas

Y en los discursos de clausura intervinieron el Excmo. y Rvdo. Sr. Obispo, doctor Moro Briz; el Excmo. Sr. Herrero Lozano y otras personalidades

Anhele satisfecho

Un espíritu lleno de ferviente amor a Jesús Sacramentado, ideó con audacia teresiana incendiar a la Diócesis de San Segundo con fuego eucarístico. Y a la verdad que lo está consiguiendo. ¡A Dios le sean dadas las debidas gracias. Hoy aquí, mañana allá se producen numerosos incendios con resplandores cada vez más vivos como han sido los que han alumbrado los últimos días de la anterior semana las tierras llanas de nuestra Moraña en donde está situado el arciprestazgo cuya capitalidad es Fontiveros cuna del endiosado Serafín del Carmelo Renovado, San Juan de la Cruz. El señor Obispo trazó el camino a los cristianos morañegos en orden a la celebración de una Asamblea Eucarística y ellos, como un solo hombre —valga esta frase vulgarísima— se lanzaron a realizar esta empresa harto difícil y con bríos sanjuanistas cooperaron magníficamente a las instrucciones que les dió el incansable delegado episcopal don José Muñoz Luengo, todas las autoridades, corporaciones y venciario. Fruto de lo cual ha sido el esplendoroso Congreso cuyas actuaciones últimas vamos a relatar. En estas solemnidades todos los actos se efectuaron con puntualidad exacta, asistencia numerosísima de personas de todas las clases sociales que escucharon las sabias conferencias de los muy cultos oradores eclesíasticos y seculares. Sin duda alguna los actos anteriores a la clausura que más gravados quedaron en las almas de los asambleístas fueron por lo tiernamente emocionante la fiesta de los niños de las veintisiete poblaciones del Arciprestazgo y, por lo desconocido, las llamadas Literarias. A los pies de la imagen de San Juan de la Cruz —toda ella iluminada eléctricamente— que ostenta su grandeza en el centro de la mejor plaza del pueblo se celebró el mencionado certamen ya de noche. Tanto los naturales de Fontiveros como los forasteros aplaudieron muchísimo la lectura de los trabajos premiados y al orador don Baldomero Jiménez, rector del Seminario, cuya sabrosísima charla supo a poco.

Y llegó el gran día

por el que tanto suspiraron los hijos cristianísimos que han nacido en aquellas tierras llanas. Cuando entramos en el pueblo con el presidente de la Diputación y su secretario señor Delgado, las masas de

Preparativos para la magna sesión de clausura

Si bien siempre los Congresos Eucarísticos Comarcales que se han venido celebrando en nuestra diócesis, han constituido un verdadero acontecimiento el que ayer se clausuró en Fontiveros, podemos asegurar que fué uno de los que más se han destacado, por su fervor, su entusiasmo, su organización...

Ha llamado poderosamente la atención entre otros aspectos, el relacionado con el servicio de transporte de personas, lo que ha permitido que ayer se concentraran en la villa cuna de San Juan de la Cruz, cerca de diez mil. De Avila, solamente en la mañana de ayer partieron hasta siete grandes autocares, aunque se puede señalar como defecto lo excesivamente temprano de su salida, ya que teniendo en cuenta la hora del comienzo del Pontifical y considerando que se contaba con varios vehículos (nosotros nos limitamos a recoger las impresiones recibidas), bien pudo señalarse la salida de algunos de éstos para más tarde. Pero por bien empleada dimos la madrugada cuando al llegar, ello nos

permitió darnos perfecta cuenta de la enorme actividad que se advertía en el pueblo, mientras se daba fin a los últimos preparativos. Las calles del pueblo fueron mientras tanto creciendo en animación, con la constante afluencia de miles y miles de personas que utilizado todos los medios de transporte, iban llegando procedente de los diversos pueblos comarcanos.

En la plaza principal de la villa, dedicada a su ilustre hijo San Juan de la Cruz, y ante el monumento que en ella se levanta, había sido instalado un magnífico altar, con banderas de los colores nacionales y del Movimiento, adornado con grandes reposteros, y en la que, «Instalaciones Catalinas» de Avila cuyo propietario es hijo de la localidad, había montado, al igual que en el altar del soberbio templo parroquial, una especial iluminación, en la que se acusaba gran gusto, así como una gran cruz iluminada en la torre de la iglesia, que, por la noche, ofrecía un sorprendente aspecto. También en los dos primeros lugares citados, el establecimiento «La Bigornia», de esta capital, bajo la dirección téc-

gente estaban concentrándose en la pequeña «catedral» que allí existe. Trabajo nos costó llegar hasta las proximidades de su presbiterio. Desde el dominamos gozosos a la enorme multitud que esperaba al Pontifical. Para muchos era cosa desconocida completamente, así es que, cuando el señor Obispo le inició con la hermosura de su liturgia, acompañado de tantos sacerdotes y seminaristas, revestidos aquellos de brillantes y éstos de blancas sobrepellices, los ojos de los fieles se «clavaron» en el altar. Tan solo los apartaron para fijarlos en uno de los púlpitos donde resonaba la palabra de un sacerdote abulense que por razón de su cargo vive en tierras extrañas, quien flagelaba vicios y entonaba loores a la Eucaristía, antídoto de aquellos. Caso singular. Casi a la terminación del Pontifical el reverendo señor cura párroco tuvo que abandonar su puesto de preferencia e irse a la capilla del Sacramento donde aproximadamente a las doce y media hubo de dar numerosísimas comuniones de gentes forasteras.

La brillante procesión

Es siempre el último acto religioso de la Asamblea. Es el recorrido triunfal de nuestro buen Jesús-Hostia por las calles del pueblo. Fué edificante, lo contemplamos desde fuera y aquellas filas nutridísimas de hombres, curtidos por todos los soles y aires con una gran disciplina a la que no están acostumbrados en los medios rurales, penetrados íntimamente de un gran sentido religioso, avanzaban hacia la gran plaza donde poco después el Señor de los Señores, el Rey de los Reyes, Aquel por quien vivió y murió el fontivero Juan de la Cruz; en manos de nuestro celoso Prelado, bendecía en triple bendición a aquella imponente masa de campesinos con sus dignísimas autoridades que, dando ejemplo a su pueblo, la recibían reverentemente arrodillados. Reservado el Santísimo Sacramento, hablaron las personalidades anunciadas. Terminada esta jornada empezó el gran desfile de centenares de personas, contentos y satisfechos de lo que habían visto y oído.

Nota final

Es de justicia registrar en esta impresión la labor de toda la Comisión organizadora de estas solemnidades, la de las Madres Misioneras y la espléndida hospitalidad de Fontiveros, acogiendo con cariño a los que en estos días les han visitado

nica de don José Delgado de esta capital, había dispuesto conectados con los diversos micrófonos, la instalación de un magnífico equipo de amplificadores a través de los cuales, pudo oírse con perfecta nitidez, a los oradores etc., etc., Igualmente vimos allí destacado el equipo de magnetofón de Radio Avila, para recoger impresiones en su cinta, unos reportajes, que después habían de ser radiados a través de la emisora local abulense.

Comienzan los actos de la mañana

Los actos de esta jornada de clausura, llamado Día de Dios Grande, dedicado a todos los fieles de las parroquias congresistas, dieron comienzo con la misa de adoradores, después de la cual salió una procesión sacramental para la bendición de los campos, actos ambos que se vieron muy concurridos.

En el templo parroquial se celebró después una misa de comunión general, que fué oficiada por el Excmo Sr Obispo del Tonkín doctor fray Francisco Gómez, O. P., durante la cual ocupó la sagrada cátedra el M. I. señor don Mariano Taberna, canónigo

de la S. A. I. Catedral, quien pronunció una plática sobre el Santo Sacrificio de la Misa, haciendo destacar su importancia y transcendencia para la vida espiritual. En el momento de la comunión interminables filas de fieles, se acercaron a la Sagrada Mesa, viéndose en este acto numerosas personas en el interior de la iglesia.

La Misa Pontifical

Poco después de las once dió comienzo en el amplio templo parroquial la solemne Misa Pontifical, hallándose el altar mayor con una iluminación gustosamente dispuesta y adornado con flores y damascos. En un lugar próximo se situó el coro, compuesto por la «Schola Cantorum» del Seminario Diocesano de San Millán, de Avila, que dirigido y acompañado al armonio por el reverendo don Flavio Aguilera Gil, maestro de capilla de la Catedral abulense, cantó la misa «Turrís Davidica», de Perossi.

Ofició el Pontifical el excelentísimo señor obispo de la diócesis, doctor don Santos Moro Briz, asistido por los muy ilustres señores, don Castor Robledo, deán de la Catedral, como presbítero asistente; como diácono y subdiácono de honor, don Julián Jiménez Zazo, y don Félix de las Heras, respectivamente, todos ellos canónigos abulenses.

En el prebiterio, al lado de la Epístola, se situó el obispo de Tonkín, y en presidencia de autoridades, ocuparon asiento el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; ilustrísimo señor presidente de la Diputación, y los alcaldes de Fontiveros y de Avila, situándose en lugares de preferencia, las demás autoridades, jerarquías, personalidades y representaciones, figurando entre ellas, de las Comunidades religiosas de Carmelitas Calzadas de Salamanca y descalzos del Convento de la Santa de Avila, viéndose a numerosos sacerdotes de la capital y diócesis, entre ellos al arcipreste de Martín-Muñoz de las Posadas, don Valeriano Sáez, que llegó con una peregrinación de sus feligreses.

En representación de la Compañía de Jesús, llegó de Valladolid el reverendo padre Enrique Jorge Pardo, abulense.

En momento oportuno, pronunció el sermón el muy ilustre señor magistral de la Catedral de Zamora, don Francisco Romero Gómez, quien tras exponer la impresión que le producía el espectáculo de tantos pueblos haciendo escolta a Jesús Eucaristía y referirse a un bello ejemplo de amor paternal, aplicó este último al milagro del alimento del alma, considerando cómo la Eucaristía es la fuente de la verdadera paz y fraternidad universales.

Y tras de pedir a San Juan de

Con extraordinaria brillantez se celebraron los actos del Día de la Juventud

Como se había anunciado, los actos conmemorativos del «Día de la Juventud», aplazados al día de ayer, tuvieron extraordinario relieve, especialmente los religiosos, que comenzaron con la Santa Misa en la iglesia de Mosén Rubí, con la asistencia del delegado provincial del Frente de Juventudes; teniente alcalde don Arturo González, en representación del Excmo. Ayuntamiento; delegado provincial de Auxilio Social, del Sindicato Español del Magisterio, de Administración; secretaria provincial de la Sección Femenina; profesorado de la ca-

pital; jefes de Sección, Servicios y Mandos de la Organización, Unidades de Centros de Enseñanza y de las Falanges Juveniles de Franco de la capital y de la mayor parte de las Delegaciones Locales de la Provincia, que habían asistido a la concentración y desfile de la clausura del Décimo Consejo Nacional, y numeroso público ocupando totalmente las naves del templo.

Nota simpática fué que en el mismo acto recibió por primera vez el Pan de los Angeles el niño José Luis Martín de Juan, hijo del asesor y jefe del Servicio de Cultura y Arte y de doña Ildo de Juan de Martín Gil, quienes con familiares y sus numerosas amistades le acompañaron en el Sagrado Banquete.

Terminada la Santa Misa fué bendecida la magnífica y artística imagen de San Fernando por el capellán provincial, quien dirigió breve plática alusiva a la conmemoración, organizándose seguidamente la nutrida procesión, presidida por las autoridades y jerarquías mencionadas, que recorrió las principales calles de nuestra ciudad.

De los actos deportivos se publica amplia reseña en la Sección deportiva.

Para riegos y usos domésticos

GRUPOS
ELECTRO-BOMBAS

de

MAXIMA GARANTIA

SIEMENS

INDUSTRIA ELECTRICA
S.A.

la Cruz que no consienta que su pueblo y la Moraña se aparten de la Eucaristía, fuente de toda prosperidad, terminó diciendo que haremos de España lo que fué siempre: el Reino mejor, después del Reino de los Cielos.

Terminado el sermón, el Prelado consagrante impartió la bendición pontifical a los fieles.

LA PROCESION EUCARISTICA

salió a las cuatro de la tarde del templo parroquial, abriendo marcha la Cruz Alzada de la misma, siguiendo detrás las de todos los pueblos congresistas con las insignias y estandartes correspondientes por el siguiente orden:

El Ajo, Albornos, Aveinte, Cabezas de Alambre, Cantiveros, Císla, Collado de Contreras, Constanzana, Crespos, Chahe rro, Donjimeno, Flores de Avila, Fontiveros, Fuente el Sauz, Muñozgrande, Muñoz del Peco, Muñozancho, Narros del Castillo, Narros de Saldueña, Papatrigo, Rivilla de Barajas, Salvadios, San Juan de la Encinilla, San Pedro del Arroyo, Santo Tomé de Zabarcos, Sigeres y Viñegra de Moraña.

En el religioso desfile formaban solamente hombres, en filas interminables, con el Seminario Diocesano, representaciones carmelitanas, etc., acompañando al Santísimo, que portaba bajo palio el reverendísimo Prelado, asistido por los señores capitulares, dándole escolta un piquete de la Guardia civil con uniforme de gala. Seguidamente iban el excelentísimo señor Obispo del Tonkín y la presidencia oficial, que estaba compuesta por los señores, gobernador civil, presidente de la Diputación, coronel director de la Academia de Intendencia y alcalde de Avila.

En una segunda presidencia formaban el alcalde de Fontiveros, con los de los pueblos comarcanos, figurando también las demás autoridades y representaciones, cerrando la marcha una banda de música de la localidad

Solemne acto de Clausura del Congreso

Comenzó este con un discurso del delegado episcopal en el mismo, reverendo don José Muñoz Luengo, quien, tras de decir que ve llegar con honda pena el fin de esta página gloriosa de estas tierras, dijo que... la Eucaristía, es el fundamento de todo el Cristianismo. Hizo un elogio de lo bien que han trabajado todos por el Congreso y que, en este acto, no le queda más que felicitar y agradecer a cuantos han cooperado

A mediodía se celebró un bien servido banquete en honor de autoridades e invitados. A los postes, el delegado episcopal en el Congreso, don José Muñoz Luengo, dió lectura a un telegrama por el que se adhería al mismo el R. P. Bernardo del Santísimo Sacramento, que enviaba desde Toledo.

que durante el trayecto interpretó selectas composiciones, así como el Himno Nacional, a la salida y entrada del Santísimo de la iglesia parroquial.

La procesión hizo estación en varios altarcitos que habían sido dispuestos con primoroso gusto en distintos lugares del recorrido, siendo presenciado su paso con gran fervor y recogimiento. En diversos lugares del trayecto, cuyos balcones y ventanas habían sido engalanados por el vecindario, con colgaduras y banderas de los colores nacionales, habían sido levantados unos artísticos arcos triunfales, adornados con ramaje, con inscripciones alusivas.

Llegado el desfile procesional, ya de regreso, a la plaza del Santo, que ofrecía un imponente aspecto, fué depositado el Santísimo en el magnífico altar que allí se levantaba, dirigiendo la palabra a la multitud el muy ilustre señor don Ricardo García, magistral de la Catedral de Avila, quien se refirió al significado y trascendencia de la consagración de los pueblos asambleístas al Santísimo Sacramento, que acto seguido ofreció, en representación de aquellos, el alcalde fontivero, después de lo cual el excelentísimo señor Obispo dió la triple bendición con el Santísimo a la multitud.

Acto seguido, la procesión continuó por el mismo orden, hasta la iglesia parroquial, donde, después de cantarse el «Tantum Ergo», volvió a repetir el Prelado la bendición sacramental y verificada la reserva, tuvo lugar, finalmente, el.

para lograr este éxito, en el que, sin duda, se ha contado con la valiosa protección del místico doctor fontivero, San Juan de la Cruz.

Después hizo uso de la palabra nuestra primera autoridad civil de la provincia para hacer presente que se adhería de un modo pleno a los actos celebrados y sumaba su voz a la de todos estos pueblos castellanos que acaban (Continúa en 4.ª página)



Contrastes: En Villafranca de la Sierra una vecina llamada Cándida de la Fuente ha extraviado 3.925 pesetas en billetes. La Guardia civil no ha podido averiguar quien ha sido la persona que se haya encontrado esa importante cantidad. Se conoce que la persona que se ha llevado esas pesetas no es tan «cándida» como la que las perdió.

En la carretera de San Nicolás de nuestra ciudad un tratante de ganado pierde una cartera con 2.820 pesetas. La recoge un muchachito, Ángel Martínez, que reside en la calle de las Damas y a todo correr alcanza a quien supone la ha perdido y que va por la carretera y se la entrega, después de preguntarle si era suya. El forastero, sorprendido sin duda alguna del bello gesto del muchacho, le dice: Buen chico eres ¿quién te ha dicho que tenías que devolverla? Angelito le contestó con una serenidad encantadora, según nos dijo el tratante. «El domingo, en la catequesis, nos dijo el señor cura, que si encontráramos algo se lo diéramos a su dueño». El tratante le besó y le dió veinte pesetas.

—Mal año de fruta en la ribera del Corneja, singularmente en Villafranca y Piedrahita cuyos frutos riquísimos están completamente negros por los aires helados que en la primera decena de mayo existieron.

RADIO AVILA

Emisora Sindical número 9

Programa para el martes día 2 de junio de 1953

SOBREMESA.—De 1'30 a 4'30 Apertura de la estación; Santoral del día; Variedades musicales; Plato del día; Creaciones de Antonio Machín; Conexión con Radio Nacional de España; Discos dedicados; Primer diario hablado para Avila; Continúan discos dedicados; Estampa turística; Concierto de música selecta; Cierre de la estación.

TARDE.—De 7'30 a 10'00: Apertura de la estación; El Angelus, oración de la tarde; Música de películas; Viento de atardecer; Canciones en el aire; Música variada; Conexión con Radio Nacional de España.

NOCHE.—De 10'15, a 12'00: Discos dedicados; Segundo Diario hablado para Avila; Continúan discos dedicados; La ópera; Pinceladas musicales; Voces de la media noche, de Gustavo Adolfo Bécquer; Cierre de la estación.

Ofrezco concesión

de venta en exclusiva para esta provincia, de un nuevo tipo de máquina eléctrica para coger puntos a las medias. Indispensable dispongan de local y señorita para demostraciones y enseñanza. ROVIRA. Avenida José Antonio, 577. BARCELONA.

Se vende casa sita en Padrieros con corrales, pajares, agua; llave en mano. Razón, Julián Hernández Jiménez, calle de Cobaleda, número 5. Avila.

Vendo huerta y granja céntrica. Razón Publicidad Avila. San Roque, 3.

Administración Principal de Correos de Avila

Servicio Internacional

Se pone en conocimiento del público que la Administración de Correos de Israel, hace resaltar la necesidad de que las solicitudes de cambios de sellos de envíos consignados a su país sean tramitadas por mediación de las Administraciones de Correos respectivas, en lugar de cursarse directamente a los usuarios.

El administrador principal, **Guillermo Neiras.**

Audiencia Provincial

Señalamientos

Día 2 de junio.

Juzgado de Cebreros.—Falsedad. Letrado señor Ruiz Ayúcar; procurador señor Fernández (M.)

Juzgado de Avila.—Imprudencia.—Letrados M. Sampedro y Medina; procuradores señores Fernández (S.) y G. Mateos.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

SECCION FEMENINA

Escuela de Hogar Instituto

Se pone en conocimiento de todas las alumnas de cuarto curso del Bachillerato que no hayan realizado el examen de Reválida de Hogar y de las que tienen asignaturas pendientes, que los exámenes se celebrarán durante los días 8, 9 y 10, a las diez de la mañana, en el local Instituto de Enseñanza Media.

La Regidora provincial de Prensa y Propaganda

COLMENAS MOVILISTAS y Láminas Cera estampada

Inmejorables calidades y precios

José María Hercilla Trilla
CAÑAVERAL (Cáceres)

A PLAZOS Y CONTADO

Relojes Suizos—Cronógrafos—15 años garantía.

Enviamos por correo hasta domicilio. Solicite catálogo gratis.

Industrial Suiza
Apartado 85. — Zamora.



Gitanos detenidos

URRACA MIGUEL.—Por la Guardia Civil han sido detenidos como presuntos autores del hurto de un caballo, los gitanos Pedro y Emilio Labarres Jiménez de 38 y 45 años, y Manuel Molina Jiménez, de 35, los cuales han quedado a disposición de la autoridad judicial.

Se suspenden los trabajos de búsqueda de un cadáver

AREVALO.—En el día de ayer fueron suspendidos los trabajos de búsqueda del cadáver del niño José Valdepeñas Crespo, que el pasado día 18 pereció ahogado en una presa del río Adaja, de cuyo suceso dimos cuenta, y los cuales a pesar de haberse efectuado durante varios días, no han dado resultado positivo.

Según parece, la gran cantidad de arena allí existente y el mucho agua que mana, han dificultado grandemente los trabajos.

LEA USTED

“El Diario de Avila”

Fiesta de fin de curso

Se celebró el viernes en las Escuelas del Magisterio

El pasado viernes tuvo lugar en las Escuelas del Magisterio la fiesta de fin de curso y para algunos de terminación de carrera.

Como simbolo del neto sentido religioso que ha de informar toda su labor futura, los nuevos maestros con sus directores y profesores, acompañados por las señoras maestras de la Escuela aneja y de los demás alumnos y alumnas de los primeros cursos, comenzaron la fiesta con la Santa Misa en el patio de la Escuela por su director espiritual muy ilustre señor don Ricardo García que pronunció una plática exhortando a los asistentes a su perfeccionamiento en la ciencia como medio de unión con la Sabiduría Suprema.

En el Santo Sacrificio se distribuyeron numerosísimas comuniones en las que dieron la nota verdaderamente emocionante y significativa un grupo de niñas de la Graduada aneja que se acercaron también a la Sagrada Mesa, para recordar a los nuevos maestros que los niños han de ser el objeto de sus afanes.

Por la tarde y en el mismo lugar, se celebró en medio de un ambiente familiar y simpático, la parte artístico-recreativa, que dirigida magistralmente por doña Emilia Martín, directora de la Escuela del Magisterio «Santa Teresa de Jesús» se ha celebrado en íntima compenetración de las actuaciones de los alumnos y alumnas que han hecho pasar un rato agradable a los asistentes, entre los cuales destacaban algunos profesores del Centro, maestras de la Graduada aneja y junta Directiva de la Asociación de Antiguas Alumnas de la Escuela Femenina.

Abrió la fiesta la señorita Josefina Carrasco, que leyó unas cuartillas glosando una despedida que acertadamente no considero como un adiós definitivo sino como un «hasta luego», puesto que a la Escuela hemos de volver para resolver nuestras dudas pedagógicas y donde seremos siempre bien recibidos porque no en vano ha sido nuestra casa durante tres años y en ella hemos vivido un puro ambiente de familia. Hubo en su actuación momentos bien logrados de fino humorismo, recordando anécdotas de la vida en común.

Retiróse en medio de los aplausos de los asistentes para dar paso a una rondalla que preparada y dirigida por Pedro Damas Gris e integrada en su mayor parte por alumnos del concurso, interpretó en esta primera actuación «La

Polka del barril de cerveza» y «El sitio de Zaragoza».

Seguidamente hizo su presentación un grupo de niñas de la graduada aneja, (Escuela de Párvulos) que ejecutaron unas tablas de Gimnasia rítmica con absoluta serenidad y precisión, por lo que fueron aplaudísimas.

Después hizo su presentación y primera actuación la Masa Coral de las Escuelas, que creada este mismo curso y dirigida por el maestro Guio interpretó bellísimas obras de nuestro más puro folklore. Consistió esta primera parte en la ejecución de dos composiciones: «Labrador», canción típica de nuestra Moraña, y «Segadora», canción de siega del folklore salmantino.

Tras los numerosos aplausos con que el público premió la labor de la Coral, aparecieron de nuevo tres niñas de la mencionada aneja que con sorprendente talento artístico, dada su corta edad, representaron «El Romance de los Reyes Católicos» que fueron encarnados por Juan Antonio Martín López y María del Pilar Barbero, mientras María del Pilar Sobrino hizo la presentación de la obra.

En medio de los aplausos que también les fueron prodigados durante el desarrollo del Romance se retiraron estos niños para dar lugar a la segunda actuación de la referida rondalla, reforzada ahora con la gracia, arte y humorismo de dos alumnos del 3.º curso que a sí mismos se denominaron «Hermanos Covadonga» y que cantaron acompañados por la misma rondalla, una canción alusiva al curso que se despide. Después la rondalla interpretó el «Momento Musical» de Schubert y una Ronda. Fueron muy aplaudidos. Volvió seguidamente a actuar la Coral que interpretó «Cantaba un mudo» tonada popular y «Era Era Era» canción de cuna del maestro Guio y en la que hizo una maravillosa actuación como solista la señorita María Concepción Sánchez Barcia.

Tras los numerosos aplausos con que fué premiada su magnífica actuación, la Coral dió paso a otro grupo de niñas de la repetida Aneja que bailaron «Para Elisa» de Beethoven espléndidamente interpretado al piano por la señorita (Continúa en 4.ª página)

Sección religiosa

JUNIO.

Día 2, Martes.— Santos Marcelino, Pedro, Nicalás, Peregrín.

La misa y oficio divino son de San Marcelino y comp., con rito simple y color encarnado.

Mes del Sagrado Corazón de Jesús

S. A. I. Catedral.—El Apostolado de la Oración celebra durante el mes de junio el ejercicio del mes del Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde a las seis y media exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario y reserva.

Iglesia de Padres Paules.—A las ocho de la tarde, todos los días del mes de junio, exposición, estación, rosario, ejercicio del mes y bendición con el Santísimo.

Trece Martes de San Antonio

Se celebra en la iglesia de Reverendos Padres Práncanos el ejercicio de los Trece Martes en honor del Glorioso Taumaturgo y Doctor de la Iglesia, San Antonio de Padua, a las siete de la tarde.

Quince Martes de Santo Domingo más.—A las ocho menos cuarto de la tarde, exposición de Su Divina Majestad, estación, rosario, ejercicio propio de los martes, bendición y reserva e himno al Santo.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostade 7, (Sorteo del día 30 de mayo)

Premiado con 50 pesetas el número 616 Y con 5 pesetas los terminados en 16

Dieciséis personas sepultadas

Se teme no encontrar supervivientes

NSAPORO (Hokkaido).— Un corrimiento de tierras ha enterredado a primera hora de ayer parte de un campo maderero cerca de la villa de Tsubetsu, quedando bajo tierra 16 personas. Inmediatamente han comenzado los trabajos para separar los escombros, con pocas esperanzas de encontrar supervivientes. El corrimiento se ha producido a consecuencia de las fuertes lluvias de todo el día de ayer y la noche pasada. —EFE.

¿Sabía usted?

Sus gallinas estarán más alegres y coloradas y aumentarán su postura tomando AVE-SANIL, y sus mortales «diarreas» se cortarán «radicalmente» con el moderno preparado «AVECOLERIN».

Cantero - Marmolista

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol.

Vinda de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Avila

Cuatro niñas en un solo parto

CUENCA.—La vecina de San Clemente, Pilar Ruiz Moya, ha dado a luz cuatro niñas que vivieron sólo dos horas. Precisamente ante el temor del desenlace, se administró a las criaturas el sacramento del Bautismo. Se dió el caso curioso de que mientras se estaba celebrando esta ceremonia con las tres primeras niñas, se presentó en la iglesia una hermana de la madre trayendo en brazos a la cuarta. Pilar, que tiene veintiocho años de edad, se encuentra en perfecto estado de salud. Es madre de tres hijos, de partos anteriores. — (Cifra).

Delegación: Comercial Bakins, S. A. Valenzuela, 6. -- MADRID
Distribuidor: Juan Lumbreras Mediero Avenida de Portugal, 29. --AVILA

VIDAURRETA y Cia. S. A. INGENIEROS

MAQUINARIA AGRICOLA. = MOTORES para RIEGO. = ELECTRIFICACIONES. PROYECTOS, etcétera.

Ofrece la maquinaria americana CASE de fama mundial:
Tractores de petróleo de 20, 30, 40 y 55 CV.—Cosechadoras automotrices.—Cosechadoras de arroz.—Cosechadoras de maíz.—Cosechadoras para forraje.—Elevadores portátiles.—Empacadoras estacionarias con motor y automáticas.—Rastrillos sencillos y de descarga lateral. Barras guadañadoras para tractor.—Carros repartidores de estiércol.—Y la más moderna maquinaria agrícola

Visite su Stand en la Feria Internacional del Campo
La garantía técnica del vendedor es la mejor salvaguarda del que compra

BALNEARIO DE LEDESMA

REUMA - CATARRO - PIEL - BRONQUIOS
ESTUFA NATURAL

Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre Teléfono 18.
Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario, a las 10,30 mañana y 9 tarde (C. S. 15)



Brillante victoria de Julio Jiménez, en la prueba ciclista de ayer

Con éste triunfo se proclamó campeón provincial del Frente de Juventudes

Los cuarenta últimos kilómetros de la carrera fueron los de más emoción e interés

Vaya en primer lugar nuestro aplauso a los catorce muchachos que ayer tomaron la salida en las proximidades de San Antonio para cubrir los ochenta y pico kilómetros de que constaba la carrera del Campeonato Provincial. Nuestro aplauso y felicitación a estos deportistas, nunca mejor empleada la frase, porque a pesar de tratarse de una prueba sin premios en metálico (ya que como es norma del Frente de Juventudes, todas sus actividades deportivas se hacen para y por el deporte exclusivamente), no dudaron en inscribirse y después, en la carrera, demostraron su afición, amor propio y deportividad.

Verdaderamente es algo que debiera servir de ejemplo para muchos de los que se llaman deportistas. Lo que este puñado de jóvenes hicieron ayer, demuestra bien a las claras lo que es en realidad el deporte. En estos tiempos en que las cifras astronómicas andan siempre envueltas, cuando se habla de las interioridades de cualquier rama deportiva, bien merecen ser elogiados todos estos ciclistas, que sin más ilusión que la del triunfo, pedalearon fuertemente, a través de las polvorientas carreteras, contra el viento, contra el sol y contra cualquier obstáculo que hubiera podido surgir, porque la verdad es, que para los deportistas, mejor dicho, para los auténticos deportistas, que es entre los que debemos encuadrar a éstos, no hay nada que pueda restar interés a su deporte favorito.

Y ahora hablemos de la carrera tal y como la anotamos en nuestras cuartillas. A las cinco en punto de la tarde tomaron la salida los participantes. Todos ellos van en pelotón hasta la subida de Pedrosillo, donde algunos de ellos tratan de escapar sin conseguirlo. Se sigue a marcha lenta, un poco motivada por el intenso aire que les da de cara, y así se pasa por Mingorría. A dos kilómetros de este pueblo se sale la cadena a la máquina de Carlos Hernández y poco después le sucede lo mismo a la de Nazario Sampedro, pero ambos reparan y se incorporan al pelotón. Sin diferencias se pasan los pueblos de Santo Domingo de las Posadas y Velayos, pinchando a pocos kilómetros de este último pueblo Ramón Fidalgo, que cambia rápidamente de tubular y logra que no se le escapen los demás corredores. Todavía, antes de llegar al cruce de la carretera de Blascosancho, Manuel Mellado pincha, pero menos rápido en el cambio que su compañero, no puede evitar el perder de vista a los demás. No obstante, este muchacho, tras duro y fuerte pedalear, logró incorporarse al pelotón a poco de llegar a la carretera general. Por esta calzada se rueda ya a más velocidad, y Alfredo Encinar intenta en dos ocasiones escapar sin conseguirlo.

El primer estrón del pelotón se hace en la subida a Labajos, coronándola en cabeza con poca distancia entre ellos, José Luis Álvarez, Félix Jiménez, Alfredo Encinar y Justo Domínguez. A muy poca distancia pasa Julio Jiménez, que momentos después en impresionante y uniforme pedaleo, alcanzaba y pasaba a sus compañeros que, a pesar de intentar impedirlo, no pudieron evitar la escapada. A partir de este momento se vio lo más bonito y emocionante de la carrera. Un grupo de cuatro corredores, unas veces capitaneado por Álvarez y otras por Encinar, trataban denodadamente de dar alcance al fugitivo, pasando a fuerte tren, por Villacastín.

Julio Jiménez, que a la misma marcha que inició la escapada se mantiene a lo largo de kilómetros y kilómetros, va ganando distancia y hace ya solo y destacado, con magnífico estilo, uniforme y precisa pedalada y sin el menor síntoma de agotamiento, prueba de su buen entrenamiento, los treinta y tantos kilómetros que faltan, llegando a la meta después de haber invertido en hacer el recorrido, dos horas, cuarenta y cuatro minutos, cincuenta y nueve segundos.

Del grupo de los cazadores, que pudieramos llamar, se pierden Jiménez y Domínguez, marchando a bastante buen tren, que luego decayó, Álvarez y Encinar.

En los últimos kilómetros vuelven a incorporarse nuevamente

los rezagados y juntos llegan a la meta después de un fuerte sprint, por este orden: Justo Domínguez, José Luis Álvarez, Félix Jiménez y Alfredo Encinar los dos primeros en dos horas cincuenta y dos minutos un segundo, y los otros dos tres segundos después.

A cuatro minutos de los anteriores llegó Jesús Arroyo y a continuación, en diferentes tiempos, varios corredores más hasta un total de diez.

En las inmediaciones de la meta, así como en lugares estratégicos de la carretera, cerca de nuestra capital, varios miles de personas presenciaron el paso de los ciclistas, a los cuales aplaudieron calurosamente.

Y esta fue la carrera. Ahora a esperar al día 14 que si Dios quiere, se celebrará por el Club Ciclista Abulense sobre el recorrido Avila-Piedrahita-Avila, en la cual tendremos ocasión de ver nuevamente a estos muchachos, algunos de los cuales tiene condiciones y facultades para poder subir muy alto en este duro deporte del pedal.

PP. Luis

5-1 venció el Avila a la Selección Juvenil del Frente de Juventudes

El primer tiempo terminó con empate a cero San Antonio registró una de las mayores entradas de la temporada

De la Cruz; Alcalde, Cobo; Cornejo, Ripoll, Aroca, Pindado, Rubichi.

Selección Juvenil del F. de J.: Majadas; Pérez, Angel, Alejandro; Pepe, Gonzalo; Gervasio, Mohedano, Belmonte, Santiago, Emilio.

El paso al campo fue gratis, y sin duda alguna, esto contribuyó grandemente a que San Antonio, registrara una de las mayores entradas de la temporada.

De la Cruz; Alcalde, Cobo; Cornejo, Ripoll, Aroca, Pindado, Rubichi.

El primer tiempo terminó con empate a cero San Antonio registró una de las mayores entradas de la temporada

los rezagados y juntos llegan a la meta después de un fuerte sprint, por este orden: Justo Domínguez, José Luis Álvarez, Félix Jiménez y Alfredo Encinar los dos primeros en dos horas cincuenta y dos minutos un segundo, y los otros dos tres segundos después.

A cuatro minutos de los anteriores llegó Jesús Arroyo y a continuación, en diferentes tiempos, varios corredores más hasta un total de diez.

En las inmediaciones de la meta, así como en lugares estratégicos de la carretera, cerca de nuestra capital, varios miles de personas presenciaron el paso de los ciclistas, a los cuales aplaudieron calurosamente.

Y esta fue la carrera. Ahora a esperar al día 14 que si Dios quiere, se celebrará por el Club Ciclista Abulense sobre el recorrido Avila-Piedrahita-Avila, en la cual tendremos ocasión de ver nuevamente a estos muchachos, algunos de los cuales tiene condiciones y facultades para poder subir muy alto en este duro deporte del pedal.

PP. Luis

Una mujer de 78 años y un hombre de 82 contraen matrimonio

Los nietos firman el acta

ORENSE.—Que nunca es tarde para casarse acaban de demostrarlo en el pueblo de Carballeda de Avia los ancianos conocidos por Alfonsín de San Cristóbal, de ochenta y dos años, y Manuela de Corteira, de setenta y ocho, viudos los dos, que acaban de contraer matrimonio en la iglesia parroquial del citado pueblo. El acta matrimonial fué firmada, entre otros, por seis nietos de los desposados. —(Cifra).

semana de la Madre

«... se engañan muchas mujeres que piensan que el casarse no es más que dejar la casa del padre y pasarse a la del marido, y salir de servidumbre y venir a libertad y regalo...» (Fray Luis de León.—La Perfecta Casada).

Caja Hispana de Previsión

COMPANÍA CAPITALIZADORA, S. A. FUNDADA EN 1929
Domicilio Social: BARCELONA. Roger de Lauria, 18 y Caspe, 42
EDIFICIO PROPIEDAD DE LA COMPAÑIA
Títulos de ahorro amortizados por su valor nominal en el sorteo celebrado el día 30 de mayo de 1953:
AZR OUR ADQ KXD
OZD LQN NEA TWS

Practique nuestro moderno y beneficioso sistema de ahorro

Delegación en Avila: Travesía del Pocillo núm. 3

Texto autorizado por la Dirección General de Seguros y Ahorro con fecha 17 de marzo de 1951.

INGLES - FRANCÉS

POR CORRESPONDENCIA (CON DISCOS O SIN DISCOS).
CURSOS FONOBILINGÜES CCC Apartado 183 SAN SEBASTIAN

OTRA OPINION: ... su método es maravillosamente pedagógico...
R. Vendrell. San Antonio, 17. 2.º Valls

Obsequiamos con un tocadiscos miniatura a los alumnos que carezcan de gramófono
PIDANOS FOLLETO GRATIS

En vísperas de la coronación de Isabel II de Inglaterra

La Reina ha concedido numerosos títulos de nobleza y condecoraciones

LONDRES, 31.—La Reina Isabel II ha concedido con motivo de su coronación títulos de nobleza y numerosas condecoraciones, éstas en su mayor parte de la Orden Victoriana, que otorga personalmente el Soberano.

Entre los títulos de nobleza otorgados, cuatro confieren el derecho a tomar asiento en la Cámara de los Lores. Son un vizcondado a lord Woolton, quien, como barón que era, pertenecía ya a la Cámara Alta, y baronías a los diputados conservadores sir Peter Bennet y sir Ralph Glyer —tendrán que celebrarse elecciones complementarias para los Comunes— y al dirigente liberal sir Alfred Suen-Taylor.

El duque de Norfolk, «condemariscal» del Reino, y el duque de Beaufort, reciben la cadena de la Orden Victoriana; el arzobispo —anglicano— de Canterbury y el ministro de Trabajo, David Eccles, el título de comendador de la misma.

Doscientas veinte damas figurarán en la relación de honores concedidos, cinco de ellas como comendadoras de la Orden del Imperio Británico. Entre los muchos varones a quienes se otorga esta misma distinción están el actor cinematográfico Alistair Sim, el crítico John Hayward, el director cinematográfico David Lean y el «artista pájaro», Peter Scott. Se conceden 75 títulos de caballero —con el tratamiento de sir—, número muy superior al

habitual en las listas de honores que dos veces al año se publican, y 21 son para personalidades de la Commonwealth. Uno de estos títulos es —caso sin precedentes— para un jockey, el veterano campeón Gordon Richards.

El general sir Gerald Templar, alto comisario en Malaca, encabeza la relación de militares y funcionarios diplomáticos y civiles que reciben la gran cruz de San Miguel y San Jorge.

Las distinciones más importantes hechas a personalidades de la Commonwealth lo han sido a dos australianos, el ministro de Trabajo, Harold Holt, y el de Agricultura y Comercio, John McWen, a quienes se nombra consejeros privados.—EFE.

Mejora el estado de salud del Cardenal Guevara

LIMA.—Ha experimentado alguna mejoría el estado de salud del cardenal Guevara, arzobispo de Lima, después de las intervenciones quirúrgicas que le fueron practicadas la semana pasada, y los médicos creen que, de no surgir complicaciones, ha pasado el peligro.—EFE.

(Viene de 2.ª página)

florita Antonita Ramos. Fueron ovacionadas y a continuación dos alumnas del 3.º curso, Concepción Chicote Pérez y Concepción Sánchez Barcia bailaron admirablemente una jota aragonesa que cantaron sus compañeras.

Entre una salva de aplausos tomó la palabra doña Emilia Martín que con sencillas y sentidas frases cerró el acto recordándonos el pensamiento de Saavedra Fajardo. «La felicidad no está en vivir sino en saber vivir. No vive más el que más vive, ya que la vida no la mide el tiempo, sino el empleo».

Dedicó un emocionado recuerdo a nuestro querido director don Juan José Martín, que debido a su reciente luto se vio imposibilitado de honrar con su presencia esta fiesta, por la cual felicita

habitual en las listas de honores que dos veces al año se publican, y 21 son para personalidades de la Commonwealth. Uno de estos títulos es —caso sin precedentes— para un jockey, el veterano campeón Gordon Richards.

El general sir Gerald Templar, alto comisario en Malaca, encabeza la relación de militares y funcionarios diplomáticos y civiles que reciben la gran cruz de San Miguel y San Jorge.

Las distinciones más importantes hechas a personalidades de la Commonwealth lo han sido a dos australianos, el ministro de Trabajo, Harold Holt, y el de Agricultura y Comercio, John McWen, a quienes se nombra consejeros privados.—EFE.

De Gasperi pide que se vote contra el comunismo

Predice que estas elecciones serán la victoria definitiva

PALERMO.—El primer ministro, Alcide de Gasperi, se ha dirigido a los electores italianos para que voten contra el comunismo en una «victoria definitiva» De Gasperi dijo: «Esta puede ser la última vez que me dirija a vosotros, pero no importa; los hombres pasan y las ideas permanecen. Sobre todo yo no moriré hasta que llegue la victoria definitiva, que será ésta.»

Agradeció De Gasperi a la embajadora norteamericana, señora Clara Boothe Luce, en su discurso la iniciativa del Congreso de su país en beneficio de la inmigración italiana a los Estados Unidos.

Defendió el primer ministro la Alianza del Atlántico norte, que «ha hecho —dijo— a Italia libre por los propios términos del tratado», y añadió que gracias a los Estados Unidos había sido posible la reconstrucción del Ejército italiano y que dicha nación «nunca había mostrado deseos de dominar ni de tiranizar; antes al contrario, ha demostrado un deseo de cooperaciones amistosas con todos los países libres».—EFE.

Mejora el estado de salud del Cardenal Guevara

LIMA.—Ha experimentado alguna mejoría el estado de salud del cardenal Guevara, arzobispo de Lima, después de las intervenciones quirúrgicas que le fueron practicadas la semana pasada, y los médicos creen que, de no surgir complicaciones, ha pasado el peligro.—EFE.

(Viene de 2.ª página)

florita Antonita Ramos. Fueron ovacionadas y a continuación dos alumnas del 3.º curso, Concepción Chicote Pérez y Concepción Sánchez Barcia bailaron admirablemente una jota aragonesa que cantaron sus compañeras.

Entre una salva de aplausos tomó la palabra doña Emilia Martín que con sencillas y sentidas frases cerró el acto recordándonos el pensamiento de Saavedra Fajardo. «La felicidad no está en vivir sino en saber vivir. No vive más el que más vive, ya que la vida no la mide el tiempo, sino el empleo».

Dedicó un emocionado recuerdo a nuestro querido director don Juan José Martín, que debido a su reciente luto se vio imposibilitado de honrar con su presencia esta fiesta, por la cual felicita

KALEIDOSCOPICO

Solución al crucicifra del sábado

1	12	8	13
15	6	10	3
14	7	11	2
4	9	5	16

Revoltijo de letras
Por (Anwalsi)
T. R. C. A. E.

Colocando estas letras en orden se forman palabras cuyo significado es:

1, isla griega; 2, clase de línea; 3, especie de cama; 4, testaruda; 5, vestidura interior de lienzo; 6, escudo antiguo de cuero; 7, natural de Tracia.

Los mordiscos de mono y de gato son más peligrosos que los de perros

Zurich.—La experiencia enseña que los mordiscos de perro son, por lo general, poco peligrosos, si no proceden de perros rabiosos. Mucho más peligrosos suelen ser los mordiscos de gato, porque la saliva de estos animales contiene enzimas venenosas.

De todos modos, los mordiscos de los monos, cualquiera que sea su clase, son los más dañinos para el hombre. Recuérdese a este respecto el accidente del rey de Grecia que, no ha muchos años, murió a consecuencia de la mordedura de un macaco de su propiedad. En tales casos, la medida más adecuada consiste en lavar la herida con solución de permanganato potásico; muchos viajeros conocidos de los países tropicales llevan siempre consigo un frasquito de tal solución para protegerse contra las mordeduras de serpiente.

Harto de la vida ciudadana

Stuttgart.—Hace más de veinte años, el arquitecto hamburgués Adoif Ellerbrock, hastiado de vivir en una gran población y en busca de un retiro, halló en las selvas solitarias de la «Bergstrasse» badense, el pedazo de tierra que creyó más apropiado para su nuevo domicilio.

En las pendientes barrosas del Odenwald, el eremita septuagenario cavó galerías a 25 metros de profundidad. En excavaciones laterales conserva sobre piedras planas frutas, nabos, bayas y hierbas. Rechaza la carne. Hasta su perro no recibe carne ni huesos; ambos viven a base de manzanas, cebollas, ajos y nabos.

Durante la segunda guerra mundial, este Robinson moderno permaneció en la parte más profunda de su cueva, cubierta por una capa de tierra de seis metros. No fué movlizado para el «Volks-turm» (milicias de asalto populares), porque a su soledad no llegó ninguna convocatoria postal. Delante de su caverna se halla hoy un rótulo: «Prohibida la entrada. Perro mordedor».

Una vez, atraído por los ladridos de su perro, se le vió asomar, vestido solamente de un taparrabo, moreno y osudo, de larga barba y calzado con sandalias de su propia manufactura.—(Spa)

¿Sus gallinas no ponen? ¿Están enfermas? Inmediatamente deles

GALLIOL

Premiado en varias exposiciones

tamos a todos cuantos en ella intervinieron, especialmente a las niñas de la Graduada, que sabiamente dirigidas por sus colosales maestras dieron la nota simpática y emotiva al festejo.

Dos alumnos de tercero,

D. José Ignacio Sordo Molino, condecorado con la Medalla de la Juventud



José Ignacio Sordo Molino, reacia estampa de montañés, nacido a orillas del Sardinero en la ciudad hermana de Santander, abierta por las vías del mar a las rutas de nuestro mejor imperio, alicionado por el espíritu que siempre animó a sus dos hermanos mayores, viejos luchadores jonsistas de la primera hora, arrebatados en flor de juventud por la horda marxista en aquellas sinietras y macabras jornadas del Santander rojo, que pagaron con la ofrenda generosa de sus cuerpos, arrojados al fondo del mar el tributo de redención de una Patria que se nos iba, sintió desde muy pequeño, los anhelos patrióticos de contribuir con su esfuerzo a forjar la España inmortal, meta de sus ilusiones.

Afiliado en plena juventud a aquel grupo españolista que acudillara el gran patriota Albiñana, escuchó la llamada de nuestro capitán José Antonio, y desde entonces su vida, es un largo e interminable rosario de servicios a la Patria, destacando su actuación durante la Cruzada en la poco conocida, pero heroica gesta de la defensa de Guadalajara, al lado de aquel puñado de valientes capitaneados por el prestigioso militar Ortiz de Zárate, jefe de las fuerzas de Aerostación allí enclavadas, que sucumbieron casi en su totalidad en aquella defensa.

Milagrosamente ileso y tras un penoso cautiverio por checas y cárceles madrileñas se reincorpora a la zona nacional, tras una azarosa evasión de la zona roja, y desde entonces, aun en plena Cruzada de Liberación, es uno de los fundadores de la Organización Juvenil de la Falange, levadura del actual Frente de Juventudes, obra predilecta de nuestro Régimen según frase del Caudillo. Su dinamismo, sus grandes dotes de mando y organización, su honda preocupación por el logro de una total y mejor formación de la juventud, hacen que el Mando Nacional fije en él su mirada enviándole a Italia y Alemania con una embajada juvenil española, para establecer contacto con las juventudes de aquellos países.

Continúa sus tareas en la Delegación Nacional del F. de J. y como inspector nacional, recorre la ancha geografía española, organizando y formando juventudes, hasta que en el año 1942, de paso en misión de servicio por nuestra provincia, queda prendido por el ambiente sobrio y austero, pero hospitalario y acogedor de nuestra tierra y desde entonces, como un abulense más, sus años se van deslizando al frente de esta Delegación Provincial, de la que es alma y vida y bajo cuya dirección, ha logrado que Avila, pise firme en este caminar pujante, forjando, sus mejores juventudes.

En posesión de las Medallas de la Vieja Guardia, Orden Imperial del Yugo y las Flechas y Medalla de la Constancia de 1.ª Clase, Cruz de Caballero de la Orden de Cisneros, de la Organización, en este ha sido condecorado por el

CARTELERIA

Espectáculos anunciados
Cine Gredos.—«Filigrana» (2).
Gran Cinema.—«El hombre del Colorado» (3).
Teatro Principal.—«Dirección prohibida» (3-R).
Moralidad.—(1) Todos, incluso niños. (2) Jóvenes. (3) Mayores. (3-R) Mayores, con reparos. (4) Gravemente peligrosos.

Ecos de sociedad

Primera Comunión

En el Real Monasterio de Santo Tomás, y ante el altar de Nuestra Señora de Fátima, recibió ayer el Pan de los Angeles, de manos del P. Director de la Orden, la encantadora niña, Mari-nunchi Guil Redondo, hija de nuestro buen amigo el oficial primero de la Caja General de Ahorros y Monte de Piedad, don Tomás Guil y doña Anunciación.

Después del solemne acto se sirvió un desayuno en el restaurante Piquío. Nuestra felicitación.

¡Piquío!

Unico en bodas y banquetes

Viajeros

Procedentes de Madrid han llegado a nuestra ciudad, donde pasarán una larga temporada, los condes del Sacro Romano Imperio.

Operados

En Madrid, en el Sanatorio de las Mercedes, de La Equitativa, han sido intervenidos de delicadas operaciones, practicadas por el doctor Hernández Ros, doña Primitiva Carrera, esposa de don Vicencio Moreno, y el niño César, hijo de don Nemesio Velazco, y por el doctor Tamames, don Justo López Pérez, habiendo regresado a esta ciudad en franca convalecencia.

Para inscribirse en La Equitativa, dirigirse a su agente para Avila y provincia, don Cándido Pato, calle del Puente, 22, Avila, por quien serán inmediatamente atendidos.

Testimonio de gratitud

Don Mariano Sáez Hernández, brigada de la Guardia Civil y Caballero Mutilado, y familia, agradecen los muchos testimonios de pésame por el recibidos con motivo del fallecimiento de su esposa doña Amancia Berrocal López, que en paz descanse.

SEÑOR JOVEN, honorable, desea habitación pensión completa en casa familiar tranquila, durante 4 meses. Razón en esta imprenta.

SE VENDE solar de 647,09 metros cuadrados, bonificable, en el mejor sitio de la capital. Razón Martín Rodríguez, Valladolid, 25.

SE ALQUILA de verano una casa amueblada. Razón en esta Administración, de once de la mañana a dos de la tarde.

Mando Nacional en la capital de España, con la Medalla de la Juventud, recientemente creada, para premiar los servicios extraordinarios de aquellos camaradas que se han entregado de lleno a tan grandiosa Obra.

Al felicitarle cordial y efusivamente, deseamos que su estancia y permanencia, al frente de esta Delegación, sea larga y fructífera, para el bien de la juventud abulense.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote: Don Emilio López Sánchez.

Señores: Don Claudio Saucedo; don Juan Salmerón; don Isabela Sánchez Merino; don Emilio Suárez Bajo; don Joaquín Serrano; señora viuda de Sánchez Guerr; don Lope Santodomingo; doña Martina San Román.

Donativos recibidos

Don Faustino Esteban, 25 pesetas; excelentísima señora duquesa de Valencia, para la comida extraordinaria del día 26 de mayo, 150; don Tomás Cardalliguet, seis kilos de carne. Entregados por el excelentísimo señor gobernador civil, cincuenta y seis conejos de los términos de Mingorría y San Esteban de los Patos.

Registro Civil

Nacimiento: Sonsolés Valverde Merinero, en Ramón y Cajal 7.

Matrimonios: Antonio Rodríguez Rubín de Félix con María Herranz Mateos, en San Pedro; Celestino Jacinto Jiménez Sánchez con Primita Isabel Sánchez Blázquez, en San Juan; Ursicino Muñoz Muñoz con Mercedes Sánchez Martín, en San Juan.

Defunciones: Jesús y Valentín González Hernández, de 17 y 18 años, respectivamente, en la Casa de Misericordia.

Traspaso negocio de carbones con buena clientela, o se aceptaría socio con aportación algún capital. Informes: Agencia Comercial Prieto, San Segundo 36. AVILA.

SE ALQUILA piso algo abuhardillado. 300 pesetas. Teléfono 620

Sanatorio Quirúrgico del Carmen

Dr. D. Florencio Tejerina

Oxigenoterapia. Transfusión sanguínea. Anestesia controlada. Rayos X fijo y portátil. Onda corta. REGIDO POR RELIGIOSAS CARMELITAS (D. M.)

CONSULTA DE DOCE A DOS

Ramón y Cajal, 9. — Teléfono 527. — AVILA



(Viene de 1.ª página)

ban de consagrarse a la Eucaristía.

Añadió que de tal modo hablaba desde su puesto, porque así es la voluntad de nuestro Caudillo y de nuestros muertos, que un día empuñaron las armas para defender nuestras creencias católicas, que son las creencias clásicas de España y para esto hicimos nuestra Cruzada, porque quisimos que Jesús se posesionara públicamente de nuestras calles igual que de nuestros corazones. Destacó después la responsabilidad que nos incumbe si por nuestros egoísmos, hacemos que la semilla de nuestros muertos sea infecunda porque entonces, seremos perjuros de nuestro Dios y nuestra Patria.

Dijo también el señor Herrero Lozano, que el Congreso celebrado debe constituir una renovación individual, familiar y social y, abundando en consideraciones al respecto, hizo advertir la necesidad de que se acuda más al Sagrario, para pedir por la solución de nuestras necesidades, que son muchas; de que los esposos tengan a Jesús en los hogares, que es el primer centro educador y donde tanto bien hace el rezo del Santo Rosario y, finalmente, y con esto terminó, señaló como la renovación social se alcanzará con la observancia de aquellas palabras del Evangelio.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia. Enfermedades nerviosas y mentales. Consulta en Avila viernes y sábados. Esteban Domingo, 9

VENTA en la plaza de la Victoria, núm. 12, de un piso con llave en mano. Tratar en el mismo lugar.—Avila.

Gabinete Electro-Radiológico

Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografías de pulmón. Radioterapia profunda. Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil). Rayos Ultravioleta e Infrarrojos

¡ATENCIÓN! NO CONFUNDIRSE

La Tintorería fundada en el año 1878 de Máximo Blanco, no tiene sucursales

(Antes su despacho en calle del Generalísimo Franco, 3)

Ahora en su mismo taller, calle de Las Madres, 4

Lo que pone en conocimiento de su distinguida clientela y público en general, con el fin de evitar confusiones después lamentables.

lio: «Ámaos los unos a los otros...»

Y con las

Palabras del Prelado

que habló a continuación se dió por clausurado este magno Congreso.

Comenzó nuestro amantísimo Pastor diocesano expresando su felicitación por el éxito de esta Asamblea, que pasará a nuestra historia como una de las primeras: éxito que le produce una inmensa satisfacción, y exterioriza su esperanza de que, pasado el acontecimiento externo, han de perdurar sus efectos, no dudando de que Cristo reinará por completo en los pueblos de la Moraña, ya que es preciso no quedarse a mitad de camino, ya que, después de este homenaje público, es lo que principalmente se busca con la celebración de estos Congresos Eucarísticos. Y nos quedaremos a mitad de camino—continuo el señor Obispo—si, como acababa de decir el Gobernador civil, no viniera esa renovación de nuestros pueblos, la que se logrará, precisamente, con la presencia en ellos de Nuestro Señor Jesucristo, cuyo amor mitiga todas las penas, proporcionando la felicidad en medio de ellas.

Dió también nuestro Prelado, la consigna de lograr igualmente un fruto negativo, con la supresión de la horrenda blasfemia, así como de la profanación de los domingos y días festivos y terminó dando sabios y pateruales consejos, para lograr una mayor moralidad en las costumbres, mediante la alimentación de nuestras almas, con el Pan Divino.

Por último, el excelentísimo señor Obispo, impartió la bendición pastoral a todos los fieles, que llenaban las espaciosas naves del magnífico templo parroquial fontivero.

Agradecemos las atenciones y colaboración que en todo momento nos ha prestado nuestro buen amigo don Mariano Valverde Paradinas, notario de Fontiveros y vocal de Propaganda del Congreso.

Máquinas

tejer rebecas. Facilidades pago C. O. C. A. Espoz y Mina, 13. Madrid. «Necesito representantes conociendo estas máquinas».

En la Basilica de los Santos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, cerca de sesenta niños hicieron ayer su Primera Comunión

LA PARROQUIA, DE GALA

«Todo es un eterno—repetido—volver a empezar...»

Otra vez, como en años anteriores, luces y flores en el altar. De nuevo un espacio acotado, con bancos—esos bancos vulgares que ocupamos corrientemente nosotros—florecedos y puestos de blanco. Igual la imagen de la Señora, al borde de las gradas, de cara a los fieles. Igual, en el Sagrario, Jesús-Eucaristía, en espera amorosa de sus pequeños «nuevos» amigos...

Otra vez alboroto en las naves. Familiares que vienen y van, emocionados. Feligreses. Simples curiosos, quizá...

Exteriormente, los pequeños han alborotado la «Casa». Interiormente, en el silencio, sin ninguna aparatividad, no sabemos qué maravilloso revuelo ni qué sobrenaturales consecuencias ha traído para nuestra gran familia parroquial y para cada uno de esos felices hogares, este hecho—sencilísimo pero único—de la Primera Comunión de nuestros niños.

A las nueve de la mañana dió comienzo el Santo Sacrificio. Oficiaba el reverendo señor don Eusebio Domingo, cura ecónomo de la Parroquia, quien habló a los asistentes poniendo de relieve la trascendencia del acto que allí nos congregaba.

En el momento oportuno fueron subiendo los niños hasta el comulgatorio, y tras de ellos gran número de fieles.

Desde aquí queremos felicitar cordialmente a los pequeños comulgantes: a las niñas Fidela Vega Sáez, María Teresa Fernández Cuevas, María del Carmen Vega Tomás, Rosario Rodríguez González, Rosario Jiménez Granados, Julia Vallejo Gargantilla, Juana Muñoz Mories, Encarnación Sánchez Jiménez, Concepción Martín Sánchez, Fuencisla Frutos García, Concepción Bermejo Chaves, Blanca Esther Molinero Maroto, Juana Sánchez Martín, María del Carmen Bermejo Pérez, María Angeles Caballero García, Consuelo García Jiménez, María Teresa Prada San Segundo, Petra González González, María Sonsolés Sáez Martín Rita Magaña Calvo, Angelita García Martín, Ana María Jiménez Pereda, María Teresa Jiménez Jiménez, Carmen Díez Herráez, Encarnación Pérez

Estévez y María Luisa Blázquez Martín; y a los niños Miguel Angel Cuenca, Gabriel Troitño Dapena, José Miguel Gómez Iglesias, José Gutiérrez del Nogal, Justino Gordo Romo, Florencio del Monte Jiménez, José Tejerina San Segundo, Carlos Díaz Pérez, Julio Muñoz Hernández, Angel Muñoz Albornos, Antonio Chico Campos, Emilio Sagrado Gutiérrez, Luis Padilla Caballero, José Luis Esteban López, Alejandro Calvo Rollón, José Carlos Alvarez Dominguez, Ricardo Sánchez Dominguez, Teodoro del Pozo San Segundo, Miguel Angel Martín López, Emilio Jiménez Grande, Rafael Rodríguez García, Francisco Díaz Pérez, Rafael Vara Garrido, Javier Vara Garrido, Antonio Carrera Jiménez, Pablo Muñoz San Pedro, Francisco Vázquez Pindado, José Luis García Martín, Vicente Vivero Jiménez, Mariano Martínez, Sixto Méndez Martínez, y Alberto San Juan.

Nuestra felicitación también para los padres y familiares de los niños; y de un modo especial, por ese haber hecho que sus hijos comulguen en la Parroquia, en la Casa común.

Nuestro agradecimiento a la señorita Rosario Manzanas, que preparó para el acto a los niños de la barriada de la Encarnación; y a todas las jóvenes que han prestado a la Parroquia su generosa colaboración bien, adhiriéndose a los «peques», en días anteriores; o, como ayer, interpretando diversos motetes durante el Santo Sacrificio, y atendiendo a los niños en la ceremonia. Ellas lo han hecho con ilusión, con sencillez: sé que no quieren que figuren sus nombres.

Por la tarde, alboroto de campanas; y aire: mucho aire. El viento que sacudía las hojas de los árboles y las acacias en flor, jugó también con los velos de las niñas de Primera Comunión, y con el rojo manto de la Virgen del Amor Hermoso, durante la procesión tradicional.

Pienso que esos casi sesenta corazones infantiles en gracia, de ayer, fueron el mejor obsequio que la Parroquia pudo ofrecer a Nuestra Señora, como despedida, en el último día de su mes.

María Angeles Luças.



Elixir Estomacal SAIZ DE CARLOS

Indicaciones: Dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y tórax de estómago, tónica, ayuda a las digestiones y abre el apetito.

ESTOMAGO INTESTINOS

Grandes colas para visitar la Feria del Campo

MADRID.—La Feria del Campo registró ayer la mayor entrada que nunca fuera conocida en certámenes de esta naturaleza. Puede asegurarse que a las ocho de la noche pasaban de 700.000 las personas que se encontraban en el amplio recinto ferial, abarrotado totalmente las numerosas instalaciones.

En la primera semana muy cerca de dos millones de visitantes han recorrido todos los «stands» instalados.

El comisario general de la Feria, manifestó que en vista de la extraordinaria afluencia de visitantes, que supera los cálculos

FARMACIAS DE GUARDIA EN ESTA SEMANA

Aparicio, Avda. José Antonio. Lapuente, Plaza de Sta. Teresa

Avicultores

Pleno completo para gallinas «La Ponedora» (marca registrada), elaborado a base de las mejores harinas de avena, maíz, cebada, etc., y adicionado con los mejores estimulantes para la puesta. Se sirve en sacos de 50 kilos. Hijos de Abel González. Apartado Correos 38. Valladolid.

más optimistas, es muy probable que en vez de terminar el día 14, como está anunciado, se amplie hasta el sábado día 20.

También participó que el ganado comenzará a ser embarcado con destino a sus respectivas provincias a partir del viernes, día 5.